

幸福是一种心态

文/汪柳华

时间如白驹过隙一去不复返，从 2012 年进入信立泰，至今已有 5 年了，太多回忆与经历，如电影片段回放，不知何处按下暂停.....

在许多人眼里，销售工作一直被人们理解为求人办事的工作，特别是医药代表这个行业，很多时候我们被各种客户所为难和嘲讽。

印象最深的一次，2012 年刚入职时，由于泰嘉未能中标安徽县级医院，为完成公司指标，我需要开发出黄山市人口最多的歙县人民医院。

由于县级医院客户对泰嘉产品还不熟悉，认可度不高，当我推开歙县人民医院大内科主任办公室大门，主任对我劈头盖脸一顿训斥，找各种理由来拒绝我，拒绝我们的产品。但我没有就此放弃，而是认真倾听，报之以微笑，拜访结束后我对拜访失败的原因进行了总结，为下次拜访做准备。

俗话说：人不怕卑微，就怕失去希望，失去自我。作为医药代表，我们要立足于我和客户是平等与互助的信念，不卑不亢。在工作中寻找一种最适合自己的行进速度，莫因疾进而不堪重荷，莫因迟缓而空耗生命。

医药销售是艰苦和能出成绩的工作，也是锻炼内心强大的工作，遇到了不如意，我们要及时调整自己，在困苦中寻找好心情。不管认可或拒绝，我们都得淡定，依然能够热爱工作和生活。拿得起、放得下、有担当。

可以在沉默中听一首歌，在流年里看一场戏，人生如戏、戏如人生，一粥一饭有暖凉，一朝一夕有烦扰，一交一往有滇怨，一求一取有得失，我们总会在经历中懂得、在坎坷中展望、在独处中得到升华。

医药代表行业是忙碌的，是一种幸福，让我们没有时间体会痛苦；是一种快乐，让我们真实的感受生活；是一种享受，让我们无暇空虚是一种经历，让我们真切的理解人生。

在信立泰工作的 5 年，是我感觉工作和生活最愉快的 5 年，岁月不经意地更替，世事沉浮万千，一世的荣华如尘烟，用微笑去面对现实，用心去感悟人生的精彩。其实幸福是一种心态！